

ГАЗЕТА РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА ТЕРРИТОРИИ СТАРОЛЕУШКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА

Дорогие жители Старолеушковского сельского поселения!

Мы проживаем последние дни и часы этого года и приближаемся к наступлению Нового. Не бывает легких и сложных, удачных и неудачных, добрых и недобрых лет. То, каким был этот год, и каким станет следующий, зависит от всех нас вместе и от каждого в отдельности. Пусть наши ошибки, неприятности и горести останутся в этом году. В Новый же год давайте войдем с открытыми сердцами и светлыми мыслями, полными идей, сил, надежд. Давайте приложим максимум усилий, чтобы сделать наступающий год успешным, радостным, интересным, а друг друга счастливыми.

Пусть каждое утро Нового года приносит новые причины для счастливых моментов в работе и личной жизни. Пусть Вас окружают любовь и понимание. Пусть беды обойдут стороной, а солнечных теплых дней будет много. Поздравляю всех с наступающим Новым годом и Рождеством!

Р.М.Чепилов, глава Старолеушковского сельского поселения

Уважаемые жители станиц Старолеушковской и Украинской!

В преддверии наступающего Нового года позвольте пожелать Вам новых успехов и покорения высот. Пусть год уходящий забирет и уносит с собой все трудности и невзгоды, все преграды на Вашем пути. А Новый год откроет перед Вами долгожданные двери к большому успеху и покорению любых целей. Достатка, благополучия, улыбок! С Новым годом!

С.А.Скрипка, председатель Совета Старолеушковского сельского поселения

Дорогие станичники!

С Новым годом! Пусть он подарит Вам самые желанные подарки, принесет много радостных событий, встреч и осуществит все мечты и планы. Желаю, чтобы даже в зимнюю стужу Ваше сердце горело любовью, силы прибавлялись, а успех сопутствовал во всех делах и проектах. Пусть праздничные фейерверки и звон бокалов положат начало новому, счастливому периоду Вашей жизни!

В.А.Наумов, председатель Совета ветеранов

Уважаемые станичники!

Искренне поздравляю Вас с Новым годом! Тепла и уюта Вашему дому, здоровья и радости Вашим близким. Желаю ярких впечатлений, интересных встреч, оптимизма и веры в себя. Пусть исполнятся все Ваши мечты — просто потому что Вы этого хотите, потому что Вы этого достойны.

Г.М.Голуб, директор предприятия «им.Гармаша И.И.» АО фирма «Агрокомплекс» им.Н.И.Ткачева

С Новым годом!



ТОСы



Р.М.Чепилов, А.Н.Шарый, О.В.Онипченко

В сельском поселении имеется шесть органов ТОС, формой организации ТОС является квартальный комитет. Руководители ТОСов совместно с администрацией поселения проводятся собрания, сходы граждан, на которых рассматриваются проблемы поселения и пути их решения, а так же субботники, за принятие участия в которых им огромное спасибо.

Победителем конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» Старолеушковского сельского поселения 2021 года признан ТОС «Восточное» и его руководитель Шарый Анатолий Николаевич. На сессии депутатов Анатолию Николаевичу были вручены Диплом Совета Старолеушковского сельского поселения и Благодарность главы Старолеушковского сельского поселения, так же А.Н.Шарый поощрен денежной премией в сумме 2000 рублей, а на благоустройство территории ТОСа выделены денежные средства в размере 7000 рублей, согласно Положения о конкурсе.

Кроме этого, выражаем благодарность председателю ТОС «Украинское» Шаншакову А.Н., председателю ТОС «Октябрьское» Фоминой С.Н., председателю ТОС «Первомайское» Шарой Л.И., председателю ТОС «Центральное» Прохоровой В.В., председателю ТОС «Западное» Онипченко В.Н., за отзывчивость и своевременное выполнение своих обязанностей в любой момент, невзирая на погодные условия и самочувствие.

ВАКЦИНАЦИЯ

В настоящее время в крае сохраняется сложная эпидемиологическая ситуация с распространением новой коронавирусной инфекции.

К сожалению, с начала пандемии в Краснодарском крае от последствий заражения коронавирусом ушли из жизни свыше 9,5 тысяч человек.

Люди уважаемого возраста в зоне особого риска! Именно у граждан «серебряного возраста» из-за нагрузки на иммунную систему возможны осложнения, которые могут привести к печальным исходам. Важно сохранить Ваше здоровье!

Вакцинация - самый надежный способ защитить Вас от тяжелого течения коронавируса и необратимых последствий.

Вакцинация предупреждает заболевание коронавирусом, а в случае заражения, облегчает течение болезни. Защитите себя и своих близких!

Прививку от коронавируса можно сделать как в поликлинике по месту жительства, так и в любом передвижном мобильном пункте вакцинации при наличии у Вас паспорта, полиса ОМС и СНИЛС.

Берегите себя и будьте здоровы!



НЕПЛАТЕЛЬЩИКИ ЗА ВОДУ

Куликов М.В. - 164,3 тыс. руб., Азаренко В.Н. - 32,2 тыс.руб., Круть Ф.П. - 199,6 тыс.руб., Джунь И.В. - 65,9 тыс.руб., Челюканова А.О. - 12,3 тыс.руб., Хидятова Е.В. - 14,6 тыс.руб., Верин - Галицкая Н.С. - 100,9 тыс.руб., Карканова Н.А. - 3,2 тыс.руб., Сарамбаева А.А. - 11,9 тыс.руб., Колесник С.А. - 32,9 тыс.руб.

ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ ВОДОСНАБЖЕНИЯ

С 22 ноября 2021 года на территории Старолеушковского сельского поселения начата проверка состояния приборов учета холодного водоснабжения и достоверности ранее переданных потребителем сведений о показаниях приборов учета путем подворового обхода жилых и нежилых помещений согласно распоряжения администрации Старолеушковского сельского поселения Павловского района от 29 октября 2021 года № 52-р.

На данный момент в ходе проверки выявлена задолженность по оплате за потребленную воду на сумму более 700 тыс.рублей, отсутствие договоров на потребление холодного водоснабжения, неисправность приборов учёта воды и отсутствие паспортов на них. С абонентами проводится работа по устранению выявленных нарушений, в том числе в судебном порядке.

Просьба к жителям поселения оплачивать своевременно и по показаниям приборов учёта за потребленную воду. По всем вопросам, в том числе, возникшим в ходе проверки, обращаться в МКП ЖКХ «Старолеушковское сельское поселение» по адресу ст. Старолеушковская ул. Жлобы, 12. (Дом Культуры), телефон 8(86191) - 46100.

ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЬ БИБЛИОТЕКУ

Уважаемые жители ст. Старолеушковской и Украинской! Коллектив поселенческой библиотеки поздравляет Вас с наступающим Новым годом и приглашает посетить библиотеку в праздничные дни 4, 5, 8, 9 января с 11:00 ч до 15:00 ч.

При посещении библиотеки (кроме детей до 18 лет) необходимо предъявить один из следующих документов:

- Сертификат о прохождении вакцинации от COVID-19;
- Сертификат о перенесённом в течение шести месяцев заболевании COVID-19;
- Справку об отрицательном результате лабораторного исследования на COVID-19 методом ПЦР;

Мероприятия в новогодние праздники пройдут в онлайн - режиме. С ними можно будет познакомиться на наших страничках в социальных сетях:

<https://www.instagram.com/star.biblioteka/>, <https://ok.ru/group/61066803478647>,

<https://vk.com/club77744268>. Также приглашаем посетить наш официальный сайт. Для этого достаточно отсканировать QR-код:



ВЫПЛАТА ПЕНСИИ В НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ

В связи с предстоящими выходными и праздничными днями Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Краснодарскому краю совместно с АО «Почта России» организован следующий порядок выплаты и доставки пенсий и других социальных выплат. Выплатные дни: 4 января за 3 и 4 число, 5 января за 5 и 6 число, 6 января за 7 и 8 число, 8 января за 9 и 10 число. С 11 января 2022 года выплата и доставка пенсий и других выплат в отделениях почтовой связи на территории Краснодарского края будет производиться в соответствии с графиком доставки. К сведению: в настоящее время в Краснодарском крае проживает свыше 1,6 млн. получателей пенсий, из них 35% получают пенсию в отделениях почтовой связи.

ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ НОВОГОДНИХ И РОЖДЕСТВЕНСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

- **29.12.2021 г.** в 18.00 ч. - «Новогодний серпантин» - концертная программа;
- **31.12.2021 г.** в 11.00 ч. - «В гостях у Метелицы. Про подарки.» - театрализованная программа;
- **07.01.2022 г.** в 15.00 ч. - «Рождество приходит в каждый дом» - посиделки;
- **13.01.2022 г.** в 18.00 ч. - «И снова «С Новым годом!» - концертная программа.

Сообщаем так же, что в период с 30.12.2021 года по 07.01.2022 года будет проведен ряд мероприятий МБУ «СКЦ МО Старолеушковское сельское поселение» Павловского района, которые можно будет посмотреть по следующим ссылкам в социальных сетях: <https://instagram.com/domkultur12.12?iqshid=12r3iphn8jz8> и <https://ok.ru/profile/574825317455>.

СЕССИЯ СОВЕТА

23 декабря состоялась сессия Совета сельского поселения. Провел заседание председатель Совета С.А.Скрипка, протокол вела секретарь Совета С.Л.Гончарь. В работе сессии приняли участие: глава поселения, заместитель главы, специалисты администрации.

Депутаты внесли изменения в бюджет текущего года, а также утвердили его на 2022 год. Подвели итоги конкурса «Лучший орган территориального общественного самоуправления» Старолеушковского сельского поселения Павловского района» 2021 года.

Также народные избранники утвердили перспективный план работы Совета на 2022 год.

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

За 2021 год в администрацию поступило и рассмотрено 25 письменных обращений от граждан, из них: 14 вопросов по благоустройству территорий поселения и 11 обращений об оказании материальной помощи, из них 8-ми обратившимся была оказана материальная помощь на общую сумму 100 000 рублей.

По видео связи в программе ССТУ жители сельского поселения обращались в Министерство транспорта и связи Краснодарского края и Министерство здравоохранения Краснодарского края с вопросами ремонта тротуара по улице Первомайской и ограждения участковой больницы в станице Старолеушковской. Оба вопроса рассмотрены в Министерстве и приняты в работу.

Подарки многодетным
Администрация Старолеушковского сельского поселения Павловского района за счет средств бюджета поселения в преддверии Нового года поздравила 49 семей с детьми от 1 до 14 лет. 133 ребенка не остались без внимания и получили сладкие новогодние подарки.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В середине июля вдоль центральной аллеи в парке станции Старолеушковской демонтировали старые и установили 9 новых скамеек и урн рядом с ними, установили 15 новых фонарей. Приобрели и установили детское игровое оборудование: 3 качалки, качели, карусель, столик с грибочком, обновили 4 сидения для ранее имеющихся качелей. Так же, детская площадка дополнена 2 скамейками и урнами. Для контроля общественного порядка и сохранности муниципального имущества на территории дополнительно установили камеру видео- наблюдения и светильник уличного освещения. На указанные мероприятия по благоустройству парка из бюджета сельского поселения израсходовано более 450. тыс. рублей.

В августе текущего года в рамках выполнения предписания ОГИБДД по Павловскому району к Дню знаний были выполнены работы по нанесению горизонтальной дорожной разметки: (1.14.1); (1.25); (1.1, 1.5, 1.6, 1.7); (1.24) краской вблизи МБОУ СОШ № 11. Одновременно, были обновлены дорожные разметки на всех пешеходных переходах ст. Старолеушковской.

Установлен прибор учета уличного освещения в станции Старолеушковской по улице Брыньковской напротив дома № 130. Теперь 5 LED- светильников (30Wt) освещается участок дороги от улицы Набережной до улицы Шевченко. Работа по ремонту

уличного освещения также будет продолжена в 2022 году. В планах администрации поселения на 100 % произвести замену ламп ДРЛ и светодиодных лам уличного освещения на современные LED-светильники на всех улицах поселения. Это позволит еще более экономить электроэнергию и в то же время увеличить яркость и мощность уличного освещения на всех улицах.

Во втором полугодии 2021 года были спилены аварийные (сухостойные) деревья в станции Старолеушковской в центральном парке, по ул. Первомайской и по ул. Партизанской, а так же по ул. Школьной вблизи МКОУ СОШ № 16.

В третьем квартале текущего года по решению мастера участка Старолеушковскому сельскому поселению было выделено более 300 м³ асфальтной крошки. Данный материал был использован для благоустройства подъездных путей к водонапорным башням и артезианским скважинам в станции Старолеушковской по ул. Южной, ул. Кузнецкой, ул. Упорной. Также, полностью просыпана дорога, ведущая к скважине № 4973 (вблизи стройбригады), а также территория внутри данной скважины. Данные мероприятия предусмотрены в целях ремонта и замены (демонтажа) башни, которая последние годы находится в неудовлетворительном состоянии.

Одновременно, была просыпана парковка перед поликлиникой и подъездные пути к бакам биоотходов по ул. Коллективной.

ПРИЗЫВ 2021

Вот и подошла к концу, начавшаяся 1 октября 2021 года, осенняя призывная кампания. Наше поселение тоже внесло свой вклад в комплектование Вооруженных Сил РФ. За период 2021 года в ряды Российской армии, для выполнения своего гражданского долга, призвано 11 юношей: Бердин Владимир, Наливайко Валерий и Петров Данил были призваны летом, за их плечами уже полгода службы.

Совсем недавно, осенью, ушли в армию еще 8 юношей, это: Арутюнян Эдуард, Барвинок Даниил, Кальченко Олег, Левочкин Алексей, Левочкин Артем, Наливайко Антон, Овсянников Антон и Оноприенко Никита.

География их службы, также, как и войска, куда попали служить наши ребята, разнообразны —



Краснодарский край, Воронежская и Волгоградская области, Подмосковье, Нижний Тагил и т. д. Кто попал в Росгвардию, кто - железнодорожные войска, кто-то в воздушно- космические силы (ВКС), ракетные войска стратегического назначения (РВСН) и др.

Более двадцати ребят получили отсрочки для получения образования, семеро признано не годными по состоянию здоровья.

К сожалению, не обошлось и без уклонистов, двое юношей в настоящее время находятся в розыске.

Юноши 2005 года рождения только готовятся к первоначальной постановке на воинский учет.

В связи с приближающимся Новым годом, хочется поздравить ребят и их родителей с наступающим праздником! Ребятам легкой службы, верных друзей, хороших командиров, а их родителям крепкого здоровья и терпения.

ВЕСТИ ИЗ ШКОЛ

Окончено первое учебное полугодие. В МБОУ СОШ № 11 им. И.И. Гармаша оно было очень плодотворным. Учитель иностранного языка - Лукашевич Ольга Петровна стала призером муниципального этапа краевого конкурса «Учитель года Кубани» в 2022 году. 3 ученика 6 «В» класса: Наливайко Вероника, Бутко Матвей и Краснова Александра стали победителями муниципального тура «Деятельное добро» олимпиады ОВИО «Наше наследие». Ученица 11 «А» класса Зозуля Инна заняла третье место во Всероссийской исторической викторине «Зоя открывает глаза», памяти Зои Космодемьянской. 18 учащихся по итогам 1 полугодия являются отличниками – это Васильева Варвара, Дунин Тимофей, Литвинова Анастасия, Скорбж Виктор, Денисенко Алиса, Калач София, Конутенко Михаил, Курдияшко Анна, Ганжа Кирилл, Наливайко Ульяна, Пинтусов Игорь, Русаков Арсений, Галстян Арам, Извекова Дарья, Калач Елизавета, Зозуля Инна, Марченко Артем, Борисова Анастасия. 99 учащихся 5-9 классов стали призерами и победителями школьного этапа предметных олимпиад. Поздравляем с победами и желаем новых достижений.

В 2021 году школа № 16 им. Героя Советского Союза К.И. Недорубова, в которой в настоящее время обучается 42 ребенка, по итогам районного конкурса «Лучшая работа по сохранению традиций Кубанского казачества» на приз атамана Павловского районного казачьего общества признана «Лучшей школой по реализации казачьего компонента».

В 1-ом полугодии 2021 -2022 учебного года команда школы несколько раз выезжала на соревнования по рукопашному бою и по всестиловому каратэ: в честь образования Кубанского Казачества, как результаты именной кубок за лучшую технику у ученика 8 класса Гайко Данила и пять призовых медалей, на открытое Первенство МО Павловского района по всестиловому каратэ среди детей и юношей, наш результат - 3-первых места, 3-вторых места, 14-третьих мест. По итогам соревнований учащимся ДЮСШ ст. Павловской были присвоены 2 категории третьих юношеских разрядов по виду спорта каратэ. Руководит работой по этому направлению тренер Я.Д. Дамиров, казачий наставник А.А. Кошель. Команда школы № 16 заняла второе место в общем зачете.

В муниципальном этапе краевого конкурса-фестиваля детского творчества «Светлый праздник – Рождество Христово» призовое место занял учащийся пятого класса Клименко Артем (кл.рук. Лугинец В.Н.).

В муниципальном этапе краевого конкурса «Я выбираю безопасный труд» учащийся 1 класса Дейнеко Дмитрий получил призовое место в номинации «Безопасный труд глазами детей» (кл.рук. Логвиненко Т.В.).

Ученица 10 класса Самцова Кира стала победителем муниципального этапа по астрономии (преподаватель Галаган Т.Г.) и примет участие в региональном туре.

В этом году школа стала участником программы «Развитие образования». Благодаря чему из бюджета края выделено 3,6 млн. рублей на капитальный ремонт крыши, так же выделили более миллиона рублей из бюджета района. Атаман районного казачьего общества Смирнов Н.П. поддержал мечту школы о постройке образовательного- показательного экспоната «Казачья хата» и братья-казачи выделили на эти нужды 225 тыс. рублей. И это планы на будущий учебный год. Коллектив школы уверен, что впереди у них еще много работы, много совместных событий и мероприятий, требующих внимания и участия. И они к ним готовы! Как писал В.Г. Белинский: «Без цели нет деятельности, без интереса нет цели, а без деятельности нет жизни».

О ПЕРЕРАСЧЕТЕ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ С 1 ЯНВАРЯ 2022 ГОДА

Управление муниципальным имуществом администрации муниципального образования Павловский район уведомляет, что в соответствии с Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 18 декабря 2018 года № 837 «О внесении изменений в постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21 марта 2016 года № 121 «О Порядке определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в государственной собственности Краснодарского края, и за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена на территории Краснодарского края, предоставленные в аренду без торгов» арендная плата ежегодно изменяется в одностороннем порядке арендодателем на размер уровня инфляции, установленный на очередной финансовый год и плановый период, который применяется ежегодно, по состоянию на 1 января очередного финансового года, начиная с года, следующего за годом, в котором заключен договор аренды земельного участка либо утверждены результаты кадастровой оценки земель или изменена рыночная стоимость земельного участка.

В соответствии с Федеральным законом от 6 декабря 2021 № 390-ФЗ «О федеральном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», уровень инфляции утвержден в размере 4 % (K=1,040).

Телефон для справок 3-35-47, электронная почта: ms24@diok.ru

ЛПХ

Не малую роль в производстве сельскохозяйственной продукции в сельском поселении играет развитие личных подсобных хозяйств. В них выращивается КРС мясного и молочного направления, птица на мясо.

Согласно сельскохозяйственной переписи, проведенной в 2021 году поголовье крупного рогатого скота в ЛПХ составило 650 голов, в том числе коров 130 голов. Поголовье овец и коз насчитывает 650 голова, птицы 14950 голов. За 2021 год ЛПХ получили субсидии 44 человека на сумму 53 475 рублей за молоко и 588 996 рублей за мясо. Всего получили субсидирующиеся 642 471 рубль.

ДВИЖЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

В связи с выходными и праздничными днями в период с 31 декабря 2021 года по 9 января 2022 года рейсы по всем муниципальным маршрутам городского и пригородного сообщения будут осуществляться в ограниченное время:

С 3 по 7 января 2022 года по всем пригородным сообщениям движение осуществляется только по 2 рейсу согласно общему расписанию движения.

1,2,8 и 9 января 2022 года рейсов нет.

ВЫВОЗ ТКО В ПЕРИОД ПРАЗДНИКОВ

Помехочный сбор и вывоз твердых коммунальных отходов в период новогодних праздников с 31 декабря 2021 года по 9 января 2022 года будет осуществляться согласно ранее утвержденному графику, без изменений.

Вывоз твердых коммунальных отходов из контейнеров будет осуществляться согласно поданных заявок.

В случае возникновения вопросов рекомендуем воспользоваться телефоном диспетчерской службы 8(86145)7-32-00, 89189582367.

«ЗАПЛАТИЛ ЗА ГАЗ – И НЕТ ПЕНИ!»

Начиная с 1 декабря для жителей Краснодарского края стартовала предновогодняя акция от ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» «Заплатил за газ – и нет пени!». По условиям акции всем абонентам, успевшим погасить свои долги за газ в полном объеме до 31 декабря 2021 года, требования по оплате пени будут прекращены.

Акция проводится компанией «Газпром межрегионгаз Краснодар» на постоянной основе, на нее откликаются десятки тысяч абонентов со всех городов и районов края. Что неудивительно – пользователь газа получает реальную возможность сэкономить на погашении накопившейся задолженности.

По расчетам специалистов «Газпром межрегионгаз Краснодар», благодаря акции ежегодно в декабре оплата за газ возрастает на 10-20 процентов от среднемесячной, в первую очередь за счет погашения накопившихся долгов.

Участие в акции станет особенно актуальным для 123 тысяч абонентов, имеющих просроченную дебиторскую задолженность за газ.

По условиям акции пени все же придется заплатить в двух случаях – если уплата пени подтверждена вступившим в силу решением суда, а также если должник не относится к категории «население».

Компания «Газпром межрегионгаз Краснодар» рекомендует всем должникам принять участие в предновогодней акции и начать новый 2022 год без долгов.

Произвести оплату, просмотреть начисления, передать показания за потребленный газ можно через сервис «Личный кабинет» ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» (ссылка <https://мойгаз.смородина.онлайн/login>). Абоненты также могут оплачивать газ дистанционно с помощью платежных интернет-сервисов: СБЕРБАНК ОНЛАЙН, QIWI КОШЕЛЕК, PLAT.RU, ЯНДЕКС.ДЕНЬГИ, RAPIDA ONLINE, MOVI ДЕНЬГИ и СИСТЕМА АЗ, в офисах «Почты России», АО «Газпромбанк», АО «АБ «РОССИЯ»; ПАО «Сбербанк» и других.

УШЛИ ИЗ ЖИЗНИ ЗЕМНОЙ

Разумный Иван Васильевич	05.06.1956 – 05.07.2021
Кругляк Мария Тихоновна	18.01.1937 – 18.07.2021
Шаруда Екатерина Михайловна	25.05.1939 – 19.07.2021
Гнездилов Виталий Леонидович	22.12.1979 – 20.07.2021
Кособрюхов Николай Григорьевич	12.09.1936 – 21.07.2021
Колесников Василий Николаевич	10.03.1964 – 22.07.2021
Лугинец Рита Ивановна	13.02.1936 – 25.07.2021
Трифелева Валентина Филипповна	27.06.1942 – 25.07.2021
Ровнягина Любовь Михайловна	22.08.1941 – 25.07.2021
Широнина Лидия Ивановна	22.12.1932 – 29.07.2021
Хомиченко Станислав Владимирович	12.03.1978 – 02.08.2021
Блохина Ольга Корнеевна	09.09.1937 – 04.08.2021
Извеков Виктор Васильевич	13.12.1940 – 04.08.2021
Герасименко Елена Анатольевна	09.05.1970 – 06.08.2021
Кучеренко Антонина Александровна	23.01.1958 – 10.08.2021
Кульпинов Сергей Владимирович	12.10.1962 – 18.08.2021
Логвиненко Борис Иванович	03.06.1954 – 22.08.2021
Мирская Валентина Григорьевна	03.01.1936 – 26.08.2021
Кузнецов Сергей Мелентьевич	10.08.1947 – 28.08.2021
Хроленок Михаил Дмитриевич	07.01.1942 – 30.08.2021
Тарико Александр Афанасьевич	13.12.1964 – 11.09.2021
Яновский Иван Григорьевич	15.04.1968 – 14.09.2021
Шлык Маша Егоровна	15.06.1932 – 18.09.2021
Черненко Вера Павловна	03.03.1943 – 20.09.2021
Грищенко Ефросинья Николаевна	23.12.1939 – 22.09.2021
Пугачев Владимир Николаевич	20.10.1961 – 22.09.2021
Герасименко Борис Григорьевич	14.01.1942 – 23.09.2021
Махинский Денис Андреевич	27.02.1994 – 01.10.2021
Беляева Татьяна Ивановна	07.01.1935 – 02.10.2021
Гальчун Николай Карпович	02.12.1937 – 03.10.2021
Клименко Мария Федоровна	14.06.1927 – 07.10.2021
Бардик Екатерина Стефановна	09.02.1932 – 07.10.2021
Переверзева Евгения Васильевна	28.01.1928 – 13.10.2021
Миронова Лидия Андреевна	25.06.1939 – 16.10.2021
Коба Александр Григорьевич	25.09.1948 – 21.10.2021
Гусин Виктор Григорьевич	26.04.1972 – 23.10.2021
Гончар Лилия Леонидовна	07.04.1965 – 24.10.2021
Янченко Елена Константиновна	19.04.1965 – 25.10.2021
Забегайло Наталья Витальевна	21.02.1983 – 26.10.2021
Сапрыкин Евгений Васильевич	24.05.1950 – 27.10.2021
Иванов Владимир Васильевич	01.02.1955 – 29.10.2021
Гуренко Владимир Кириллович	27.04.1954 – 30.10.2021
Арутюнян Нина Ивановна	10.08.1939 – 30.10.2021
Бураков Александр Владимирович	09.02.1947 – 30.11.2021
Буракова Валентина Григорьевна	11.01.1947 – 31.11.2021
Елизарова Валентина Михайловна	15.10.1950 – 01.11.2021
Кругляк Раиса Алексеевна	17.06.1960 – 01.11.2021
Герасименко Раиса Александровна	22.09.1940 – 01.11.2021
Иванов Иван Иванович	27.01.1971 – 07.11.2021
Клевцова Антонина Григорьевна	30.06.1936 – 13.11.2021
Дмитренко Раиса Максимовна	03.06.1955 – 14.11.2021
Азарова Валентина Егоровна	29.06.1946 – 16.11.2021
Горб Анна Михайловна	17.05.1939 – 17.11.2021
Балдина Валентина Григорьевна	29.07.1948 – 19.11.2021
Бужинская Людмила Геннадьевна	25.02.1962 – 22.11.2021
Хомиченко Константин Владимирович	12.03.1978 – 23.11.2021
Азаров Аркадий Васильевич	11.05.1942 – 24.11.2021
Шарый Григорий Иванович	05.05.1937 – 26.11.2021
Гацко Анна Николаевна	09.04.1989 – 27.11.2021
Краснова Нина Григорьевна	12.05.1936 – 27.11.2021
Байдуков Юрий Николаевич	05.01.1962 – 02.12.2021
Юськина Валентина Ивановна	21.11.1952 – 03.12.2021
Шелудков Сергей Николаевич	25.05.1965 – 05.12.2021
Гречко Светлана Алексеевна	09.10.1965 – 06.12.2021
Брилева Нина Петровна	18.07.1949 – 08.12.2021
Бондарев Александр Дмитриевич	04.03.1965 – 09.12.2021
Брилев Анатолий Сергеевич	18.02.1947 – 09.12.2021
Михайлов Владимир Васильевич	29.04.1951 – 24.11.2021
Луника Людмила Анатольевна	23.07.1959 – 20.12.2021

Соболезнуем родным и близким.

Учредитель:
Администрация Старолеушковского
Сельского поселения

Главный редактор Р.М.Чепилов
Газета отпечатана в типографии ООО «ПОЛИГРАФИКА»
(352040, ст. Павловская, ул. Гладкова 5)
Заказ 5044, тираж 999. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции:
ст. Старолеушковская,
ул. Комсомольская, 18
Тел. 405-5-67.